

風蕭蕭校園冷清清 人憧憧麵包利市

△華園的風狂嘯如昔，張開大口歡笑的太陽仍遲遲未露臉。天氣好冷、好冷！青摺扎、奮鬥趕上大眾、大華、雙溪：用餐的「鬪士」到底不多，然而福利社却宣告「爆滿」。

△福利社生意隨着天氣好壞而升降。越糟的氣候，生意興隆之狀嚇人。麵包、紅豆湯、綠豆湯、牛奶：供不應求，搶購一空。忙得「阿珠」樂呵呵。

△有人謂：「開學第一星期，總不能正式上課。」許多課程教授來個開場白後就下課，然上山的同學仍不少，大家心裡都懷念着別後一月的老朋友。觀三阿吉說：「一個月把人悶得發了，上山蓋蓋，總強些！」

△陽明櫻花季，遊人如織，公路局車票竟有全出售「光」的供不應求的現象。華園車上常添插不少遊人，此倒沒什麼。可惡的是公路局竟大贈陽明山「專車」，棄我們華園的「老顧客」不管。

△走道、教室、宿舍：熱切的招呼、親切的寒暄、帶笑的微笑、親熱的握手。關切地問道：「寒假過得好吧！」「如此由假日起談到人生



翠園漫步

高興的事。△接連着好幾天的風雨，華園沉浸在煙霧中，熟識的同學在路上相遇，幾乎都成了近視的田鴉，看不見對方，來個對面不相識。

△風雨雨驅不走那賞花人的雅興，拉拉擠擠也趕不掉那上山的遊客。這在日送上山車子的餘暉中，期望着那下班的早臨。

△夜間的華園——城區部雖已正式開課，但學生們出入零散；有的上課，有的找不到教室，還有的正聚精會神地聽佈告欄。據消息靈通人士透露：點名即要開始。「遲歸」的同學得

，由歡笑至悵惘：這是最令人欣悅、快樂、

花季來車子難等 遺棄老顧客可惡

△三月這個可愛多姿的月份，正值陽明山的花季，賞花遊客，熙熙攘攘，有些女士們爭着拍照留念，鶯聲燕啼，不絕於耳，華園的男士們啊！這正是一個不可多得的良機，因為你隨時可能會被她們請去幫忙拍照。

補考同學名單 明後兩天公佈

十三日起舉行補考

【本報訊】據教務處表示，上學期各科系班級補考同學之名單，將於本（三）月六、七兩日公佈。預定十三、十四兩日舉行補考。

同時，加退選課之申請，也將於本（三）月十七日開始，受理一星期。詳細辦法請同學注意教務處之公告。

圖書館新設備 購置新型複印機

近期供全校使用

【本報訊】本校圖書館新近由日本購進一部 RICOH ELECTRONIC RICOPIY BS-2 複印機，據該館負責這部新型機器的舒先生表示：全臺灣只有四架同型的機器，市價約新臺幣八萬餘元。

好人好事 事出高雄

學生證該書寫地址

【本報訊】本校教務處註冊組於上（二）月二十一日，收到一封來自高雄鳳凰山之掛號信，內附有本校夜間部陳少玉同學之學生證。該信為高雄澄清湖服務員吳秀琴所寄，她於拾得該證後，即立刻郵寄來校，此熱誠助人之行，誠可感人。

註冊組表示，希望同學能在學生證上寫上自己的地址，以備萬一遺失之用。

校慶各項展覽 近日內將結束

【本報訊】為慶祝校慶而展出之各項展覽。如美術及建築系之作品展覽文化舞蹈訪問團展覽會等，連日來皆甚受同學歡迎。其中舞蹈訪問團已定於本（三）月八日結束。

同時園藝系之花展已於昨（四）日結束。此項展覽亦極受同學歡迎，故她解決。

城區部定新規 遲註冊要罰款

得款移作獎學金用

【本報訊】城區部教務處註冊組表示，為了杜絕本校夜間部同學遲註冊的惡風。特別擬定一項新的規章，凡超過註冊日期註冊者，遲一天罰款新臺幣十元，兩天二十元，三天者三十元，一天增加十元，所謂的款項做為夜間部獎學金之用。

林尹返國 在韓訪問期間 受到熱烈招待

【本報訊】本校國文研究所所長林尹，已於前（三）日自韓飛回臺北。

漢城的建國大學，曾於二日晚在世宗酒店舉行盛大酒會，歡迎來訪的中華民國學人林尹教授夫婦。

參加這次歡迎酒會的四十多位來賓中，包括中華民國駐韓大使唐縱公使、范道贍及韓國學者、教育家等多人。

在酒會中，他們向林尹介紹韓國古典音樂與舞蹈。

林教授夫人吳英女士在中日戰爭期間為一位女英雄，漢城的大韓日報日前曾報導林吳英女士在中日戰爭期間的英勇表現。

育樂藝徵稿

【本報「育、樂、藝」版預定每星期三刊出，歡迎同學來稿。

□我們所需要的稿件是有關：

- (一) 社團活動消息。
- (二) 電影：電影評介、漫談。
- (三) 音樂：音樂漫談、樂曲介紹。
- (四) 藝術：美術、攝影、服裝設計、美術設計。
- (五) 體育：各類運動簡介漫談。
- (六) 漫畫：幽默生動者。
- (七) 幽默小品、笑話。
- (八) 各類有趣嗜好漫談。

□以上各類稿件均以高雅無礙校風為原則，翻譯或轉載亦可，但務請於文後註明。

□來稿請投：陽明山華園新聞研究室或華夏日報稿箱「育、樂、藝」收。